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Από 29 Ιουλίου έως 2 Αυγούστου 2009, η Ε.Ν.Ε., στα πλαίσια του United Days ΙΙ, μία

πρωτοβουλία της νεολαίας που ξεκίνησε πριν από δύο χρόνια, διοργάνωσε εκδρομή

στο νησί της Κέρκυρας.

Ο Ιούλιος μπορεί να τελείωνε αλλά για την Ε.Ν.Ε. ήταν η αρχή μιας υπέροχης

εξόρμησης στην οποία συμμετείχαν περίπου 120 άτομα από όλες τις πόλεις της

Ελλάδος. Σ’ αυτήν την εκδήλωση της «γειτονιάς» παραβρέθηκαν επίσης άτομα από

την Τουρκία, τα Σκόπια, την Ιταλία, την Αμερική και το Ισραήλ. Το United Days ΙΙ

έφερε κοντά νέους από τα Βαλκάνια και τη Μεσόγειο. Οι συμμετέχοντες είχαν τη

δυνατότητα να ανταλλάξουν ιδέες, απόψεις και προβληματισμούς για το παρόν και

το μέλλον του Εβραϊσμού μέσω της συζήτησης αλλά και των γνωριμιών. 

Κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στο νησί, εκτός από τα καθημερινά πάρτι, τα

μπάνια στη μαγευτική παραλία του ξενοδοχείου, τα γεύματα που απολαμβάναμε

όλοι μαζί, είχαμε την ευκαιρία να συμμετάσχουμε σε πολύ ενδιαφέρουσες ομάδες

εργασίας οι οποίες περιλάμβαναν εβραϊκούς χορούς καθώς και διαλέξεις από τους

κ. Νήλ Λάζαρους και Βίκτωρα Ελιέζερ.

Στα πλαίσια του σεμιναρίου έγιναν δύο μονοήμερες εκδρομές. Μία επίσκεψη έγινε

στο «Αχίλλειον» και στην πόλη της Κέρκυρας και η άλλη στη Συναγωγή της

Κέρκυρας, όπου με θρησκευτική κατάνυξη, όλοι μαζί, μικροί και μεγάλοι

παρακολουθήσαμε τη λειτουργία του Καμπαλάτ Σαμπάτ, από τον Ραββίνο της

Θεσσαλονίκης, κ. Ααρών Ισραέλ.

Ιδιαίτερα σημαντική για την Ε.Ν.Ε. ήταν η παρουσία του εκπροσώπου του Κ.Ι.Σ. κ.

Μίνου Μωυσή, του προέδρου της Ι.Κ Κέρκυρας κ. Μ. Βελέλη και του κ. Λ. Σούση, οι

οποίοι μίλησαν για την Κοινότητα πριν και μετά τον πόλεμο, για το πόσο σημαντικό

είναι να συναντιούνται οι νέοι και επισήμαναν τη σπουδαιότητα διοργάνωσης

παρόμοιων εκδηλώσεων.

Ευχαριστούμε την Ι.Κ. Κέρκυρας για τη θερμή φιλοξενία και το Κ.Ι.Σ. για τη

συμπαράσταση και τη χορηγία και ελπίζουμε να έχουμε την ευκαιρία σύντομα να

βρεθούμε πάλι όλοι μαζί, με τους συμπατριώτες μας αλλά και τους καινούριους

μας φίλους από το εξωτερικό.

 

Για την Ε.Ν.Ε.

Φραντζέσκα Μπλέκερ
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